

A Lovas Világtalálkozóról számokban

Bár a III. Lovas Világtalálkozó mérlege jelenleg 3 millió 672 ezer forint veszteséget mutat, a kiadások és a bevételek ez év végéig, jövő márciusig még egyensúlyba kerülhetnek – jelentette ki a legutóbbi testületi ülésen Hetényi István a rendezvény lebonyolításával megbízott Körös-szögi Kht. ügyvezető igazgatója. Nem fejeződött még be ugyanis a pályázatokon nyert pénzek kifizetése és csökkenteni majd a hiányt a kintlévőségek beérkezése is.

A rendezvényre 46 lovas küldöttség érkezett. Négy napon keresztül 726 embernek kellett szállást adni, 1058 embert étkeztetni. A találkozón 593 ló vett részt, számukra boxokról, sátrakról, takarmányról kellett gondoskodni. Mindez természetesen csak igen csekély része az összes felmerülő feladatnak és költségnek – kezdve a rendezvény helyszínével kapcsolatos tennivalókkal a programokkal kapcsolatos kiadásokon, a nyomdai és tárgyi eszközökön keresztül a marketingig. A költségek mindösszesen 69 millió 783 ezer forintot tesznek ki.

A rendezvényt a kimutatás szerint 17 ezer ember, közel 11 ezer fizető vendég látogatta meg július 21-24-ig, csütörtöktől vasárnapig. Az szombati eső becslések szerint mintegy 2 millió forint bevételkiesést jelentett. A jegyek eladásából több, mint 10 millió forintos bevétel volt a rendezőknek, különböző forrásokból összesen 33 millió forint támogatás érkezett. Szintén növelték a bevételi oldalt a vásárol-

koz és vendéglátások által fizetett helypénzek, a lovas világtalálkozóhoz kapcsolódó kulturális rendezvények bevételei, egyebek, így összesen 66 millió 110 ezer forintot érkezett a beszámoló idejéig a rendezvény számlájára. A természetben nyújtott támogatások értéke 12 millió 500 ezer forintot tesz ki.

Hetényi István elmondta, a rendezvény szakmai elismerését és elfogadását bizonyítja a folyamatosan érkező elismerő levelek sora, valamint a megnyitót és záró ünnepségeken résztvevők megnyilatkozásai.

A képviselő-testület a III. Lovas Világtalálkozó rendezvényének értékeléséről, költségvetésének teljesítéséről szóló tájékoztatót megismertette és tudomásul vette.

K.Zs.

Röviden

Mesterségek Háza

A „Mesterségek Háza” első találkozója a Szarvasi Kézműves Egyesület tisztelettel várja az egykori Szarvasi Házipari Szövetkezet gyapjú-, száda-, gobelin szövőit, hímzőit és az érdeklődőket. Időpont: 2005. október 8. 14 óra Helyszín: Közösségi Ház (Lengyel Palota) Szarvas, Szabadság u. 36.

Evolúció vagy teremtés

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját október 20-án 18 órától a Tessedik Sámuel Főiskola Mezőgazdasági Viz és Környezetgazdálkodási Karán, a Tessedik teremben kezdődő előadásra. Az előadás címe: Evolúció vagy teremtés. Az előadó: professzor Tóth Tibor, a Miskolci Egyetem tanára, az Alkalmazott Informatikai Tanszék vezetője. Az előadást követő fórum alatt a professzor úr dedikálja a „Tudomány, hit, világmagyarázat” című könyvét. Az előadás díszvendége Fekete János úr és kedves felesége. Az előadáson a részvétel díjmentes!

A rendezőség

Idősek napi rendezvények

Október az Idősek hónapja. Szeretettel meghívjuk Önt október 8-án 11 órától a Bethlen úti Idősek Klubja udvarára, ahol színes program és sok finomság vár mindenkit. Minden idős vendégünk tombolát kap és nyer. Jó hangulat, zene, nótázás vár minden érdeklődőt. Program: 11.00 – Az idősek és a vendégek köszöntése; 11.10 – Az örménykúti pávakör műsora, közben: ebéd; 14.00 A Tessedik Táncgyűttes Skóciók csoportjának bemutatója; „Nagyi-rock” az Atmeneti Otthon lakóinak rock&roll partija. A Családsegítő és Gondozási Központ dolgozói nagy szeretettel várnak minden érdeklődőt. (tel.:06/66/216-604)

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Egyesület az Idősek Napja ünnepséget október 15-én 13 órától rendez meg, a Vas Fémpipari Rt. Ebédlőjében. Az ünnepség programja: köszöntő, kultúrumsor, ebéd, tánc, tombola. Az ünnepségre tisztelettel meghívjuk és várjuk.

Vezetőség

A „Szarvasi Nyugdíjas Klub” tisztelettel meghívja a klub tagjait október 22-én szombaton 12 órára a Gyermekélelmiszeri Egység ebédlőjébe, az Idősek Világnapja alkalmából rendezendő ünnepi ebédre. Meghívott vendégek: Babák Mihály és Földesi Zoltán országgyűlési képviselők. Minden tagtársat szeretettel vár a

Vezetőség

Lakossági fórum

Tisztelettel hívom és várom Önöket október 8-án, szombaton 10 órakor, a Középheggyi Szabadidő Központban rendezendő lakossági fórumra, ahol megismerhetik Szarvas város 2005. évi költségvetését, választókerületünk fejlesztési lehetőségeit, feltehetik kérdéseiket, elmondhatják észrevételeiket, problémáikat.

A fórum meghívott vendégei: Babák Mihály, Szarvas város polgármestere, dr. Melis János, Szarvas város jegyzője, Tusjak Tamás, önkormányzati képviselő, Mihály István, a Szarvasi KOMÉP Kft. igazgatója, Raj Pálné, szociális ügyintéző, Fest Attila, közterület felügyelő, Mikó László, osztályvezető helyettes. Megjelenésükre számítok:

Dernovics László,
a 10. sz. választókerület képviselője

Búcsú

Nehéz szavakba önteni a szomorúságot, a fájdalmat, amit Eszti néni halálhíre okozott sokunkban. Amit Ő tudott, s nekünk átadott, hosszú évek tapasztalatát tükrözte. Ahogy az lenni szokott: amíg itt volt közöttünk, teljesen természetesnek találtuk mindezt, s most, hogy már nincs közöttünk, most látjuk, mennyi mindent veszítettünk halálával. Emléke azonban örökre bennünk él. A Szarvas és Vidéke Hetilapban 2002. januárjában készült interjúval búcsúzunk Eszti néniért.

Mosolya áruvédjegy

– A KOMÉP?
– 312-933.
– Fő téri iskola?
– 311-296.
– Napközis konyha?
– 311-471.

Aki válaszol Boros Antalnén, a polgármesteri hivatal portása, telefonközpontosa, de úgy is mondhatnánk a polgármesteri hivatal Eszti nénié. A telefonszámokat taláomra kérdeztem és ő kapásból tudta. Ezeket, és még sokkal többet. Szerintem, ha egyszer versenyt rendeznénk Szarvason, hogy ki tudja a legtöbb telefonszámot fejből, azt ő nyerné meg. De én nem ezt irigylem tőle legjobban, hanem azt, hogy mindenivel találkozik, aki megfordul a hivatalban – nincsenek kevesen – és szerintem minden médiumot megszégyenítő információval rendelkezik Szavas napi dolgait illetően. A feltételezések azt a részét, miszerint tényleg sokan megfordulnak naponta a hivatalban ő sem vitatja.

– Legtöbben az okmányirodába jönnek mostanában, aztán a szociális osztályra, gyámügyre, meg a falgazdászokhoz az őstermelői igazolványokat meg hosszabbítatni.

Természetesen Eszti néni tudja hol, mikor van ügyfelfogadás, mindenkit el tud irányítani az épület négy emeletén. Plusz „szolgáltatása”, hogy üzemeteket ad át, számon tartja, a hivatal dolgozói merre mennek, várhatóan mikor érnek vissza és erről tájékoztatja az érdeklődőket és telefonálókat, akik közül persze sokat a hangjáról felismer. Természetesen nála lehet hagyni ezt, azt, amazt, amit ez, az, amaz fog majd keresni és a küldemények teljes biztonsággal célba érnek. Néha a tudakozó helyett keresik őt, videkről is. Mert hát ő akkor is meg tudja mondani a telefonszámot, ha valaki azt sem tudja mi a neve egy cégnek, azt sem, hogy hol van Szarvason, csak annyit például, hogy lámpákat gyárt.

– Nincs néha elege Eszti nénié? Nem tetszik olykor azt gondolni, hogy jobb lenne ha mindenki intézné maga az ügyes-bajos dolgait?

– Nem. Szeretem csinálni. Persze néha előfordul, hogy telefonálok és nem látom éppen ki jött be és ki ment ki, de legtöbbször meg tudom oldani a rámbízott feladatokat. Szerencsére fejben tudom tartani, vagy ha tartok tőle, hogy elfejtem, akkor felírom egy papírra. Sokan mondják, nem tud-

K. Zs.

A szavakon túl



Ahol a szavak véget érnek, ott kezdődik a zene – idézte a Zene Világnapja tiszteletére tartott koncertet konferálva Brachna Irén, a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola igazgatója a múlt héten vasárnap, a Tessedik Sámuel Múzeumban összegyűlt közönség előtt. A szavakkal ki nem fejezhető érzelmeket ezen a napon Iváncsó Viola és Kakuk Tünde zongorán, Iváncsó József harmonikán, Ifj. Szabados Tóth Gábor klarinét, ifj. Regős Imre pedig fuvolán tolmácsolta. A koncert végén a Városi Kamarazenekar játszotta Pechan Zoltán vezényletelével.

Nincsen már messze Szarvas



Számtalan helyen bemutatkoztunk már, sok száz vagy ezer kilométerre Orosházától, de a negyven kilométer távolságra lévő Szarvasra még nem jutottunk el – mondta kissé ironikusán Szlotta András az Orosházi Festők Csoportját bemutató grafikusművész a Tessedik Sámuel Múzeumban, kiállításuk megnyitóján szeptember 30-án, pénteken.

A csoport 42 éve alakult, akkor még a nevük előtt a „fiatal”

házi Festők Csoportját bemutató grafikusművész a Tessedik Sámuel Múzeumban, kiállításuk megnyitóján szeptember 30-án, pénteken.

A művészi megközelítés gazdag tárházával szolgáló kiállítás december 19-ig tekinthető meg a Tessedik Sámuel Múzeumban hétfő kivételével naponta 10 és 16 óra között.

Az egészségügyi dolgozók véleménye

Az egészségügyi dolgozók nevében valaki politikai színezetű, hangulatkeltő, valótlan-ságokat tartalmazó szórólapokat terjeszt.

Mi, az egészségügy dolgozói névvel aláírva tiltakozunk a szórólapban megfogalmazottak ellen.

A funkcionális privatizáció új körülményei között, nyugodt légkörben szeretnénk munkánkat folytatni!

Ezúton kérjük a szórólap anonim terjesztőit, fejezzék be a hangulatkeltést, és egy törvénytelen zajló folyamat bármilyen történő akadályozásával ne sodorják veszélybe a város szakorvosi ellátásának zavartalanosságát!

A szerkesztőségünkbe eljuttatott íveket eddig 49-en írták alá, az aláírásgyűjtés folytatódik.